

夏日有“乐”音乐会

镇江市实验幼儿园举行第三届“山林音乐节”

本版报道 蒋辰婷

热情欢乐的六月，花香四溢、欢声笑语。镇江市实验幼儿园迎来了第三届“山林音乐节”。为了让孩子们度过一个自由、自信、快乐的音乐节，近日，该园开展了以“夏日有乐”为主题的游园会和表演活动。

本次的“山林音乐节”由三个部分组成：“乐享趣游园”“夏日有乐音乐会”“乐享美食”。活动前，老师们就“和谁参加”“想

怎么玩”等问题与孩子们展开了讨论。小班的孩子说，“音乐会就是老师跟我们一起唱歌、跳舞”；中班的孩子希望音乐会现场像游乐场一样，还要有很多好吃的；大班的孩子和同伴一起讨论并做计划，将自己的想法记录在计划本上。在小朋友和老师的共同努力下，一切都准备就绪啦！

整个游园会沉浸在乐声中、享受于游

戏中，每个幼儿在游戏中自主表现、自主交往，体验音乐的乐趣，在表演活动中体验成就感，树立自信心，充分感受节日的快乐与被爱的幸福。

每个孩子心中都住着一个音乐的王国，在他们的国度里，可以像小动物一样，在森林里自由歌唱；可以像公主和王子那样，穿着漂亮的礼服，做舞池中最耀眼的明

星；可以在风车木马中，任思绪自由驰骋，任想象天马行空，任音乐随风飘散……瞧，实验幼儿园的孩子们带上神奇的乐器，在夏风中起舞，在阳光下歌唱，让欢乐的音符，传遍幼儿园的每个角落。

乐享美食

快乐的节日里少不了孩子们喜爱的美食。幼儿园为大家准备了丰盛可口的午餐，有最受欢迎的肉酱意面、脆脆的薯条、鲜嫩的鸡块、甜甜的水果。伴随着美妙的音乐，孩子们愉快地和同伴一起共享美味的节日大餐。

乐器、歌声、舞蹈，孩子们用自己的方式奏响了夏日的乐章；阳光、氛围、笑脸，每个温暖的元素都是童年的模样；感知、表达、创造，美德种子在孩子心里悄悄萌发……

音乐是灵动的语言、多彩的图画。生命的律动培养幼儿的艺术素养，锻炼幼儿的自信心和舞台表现力。让幼儿感受生活中的乐趣，将幼儿引入五彩缤纷的音乐世界，使幼儿在音乐中体验和成长。当儿童节遇上山林音乐节，实验幼儿园的孩子们快乐加倍！



乐享“趣”游园

幼儿园内洋溢着欢乐的节日氛围，气球、彩带、音符装点着每个角落，让人感受到音乐节的快乐气息，孩子们伴随着悠扬动听的古筝《沧海一声笑》《茉莉花》愉快地进入幼儿园，迎接他们的是班级和户外场地里各式各样、趣味性十足的音乐游戏。

小班教室里是简单好玩的乐器表演，小一班的《叮叮当》、小二班的《巡逻兵进行曲》和小三班的《跑跑镇之歌》，让孩子们体验了一次小演奏家的乐趣。孩子们通过简单的图谱提示，用铃鼓、沙锤、圆舞板等打击乐器奏出优美的旋律。

中班教室里进行的是音乐感极强的唱跳韵律：古诗手势舞、英语串烧律动、小跳蛙、爱国童谣串烧。孩子们跟随着各种耳熟能详的古诗、童谣做动作，通过简单的手势、身体动作在节奏和律动中感受音乐、创造音乐、培养乐感。

大班教室里不仅有音乐，还有孩子最感兴趣的《布谷鸟》

《野蜂飞舞》《石头剪刀布》《泡泡糖》，一个个生动有趣的音乐游戏深受孩子们的喜爱。他们主动、快乐地参与其中，既获得了快乐的游戏体验，更感受到音乐中的节奏、韵律和情境。

不仅在教室里，幼儿园的操场上、笄家山上还藏着许多有趣的音乐活动等着孩子们来打卡呢。沙水区旁的草坪上拉起了天幕，还布置了漂亮的装饰，那里有有趣的非洲鼓等着孩子们去拍打、敲击出好听的节奏。笄家山上的玻璃房里有表演游戏《勇气大爆发》等着大家去体验。小律动《开车舞》和《走跑停》在山上的游戏区里，也吸引着孩子们。在一个多小时的“趣”游园活动中，孩子们自由选择自己喜欢的项目，自主和同伴结对进行游戏，完成后还能得到一张小贴纸，代表自己打卡成功。趣味感十足、仪式感满满的活动让孩子们意犹未尽。

夏日有“乐”音乐会

游园结束后，更精彩的活动也即将开始。重头戏就是“夏日有乐音乐会”。

音乐会在庄严的升旗仪式中拉开序幕。活动开始，两位男教师用激情动感的舞蹈点燃了现场老师和孩子们的热情，随着彩带、泡泡的喷发，操场瞬间变成了欢乐的海洋。

首先登场的是大班孩子，他们带来的非洲鼓表演仿佛带大家一起来到了广阔的大草原，共同感受生命的激情与喜悦。中班的小朋友为我们表演了舞蹈组合《小牙刷和兰花草》，可爱的动作和优美的舞姿让大家赏心悦目。小班的弟弟妹妹们虽然年龄小，但在舞台上也丝毫不怯场，他们表演了合唱《小兔子乖乖》、舞蹈《小花朵》等，精彩的表演引得哥哥姐姐们掌声连连。

音乐会不仅有老师和孩子，家长们也积极参与进来，亲子节目《哒哒哒》《嗨翻天》《小花猫》极具感染力，爸爸妈妈们认真表演的模样让大家忍不住为他们点赞。还有很多精彩的节目《街舞小少年》《把未来点亮》《童年叮叮当》等，让我们开启了一段美妙的音乐之旅。

